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               R O M Â N I A 
JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 
      COMUNA ILVA MICĂ 
       CONSILIUL LOCAL 
Nr. 3.704 din 18 august 2025.  

PROCES – VERBAL 
 

 Încheiat  astăzi 14 august 2025, ora 1615, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia 
primarului nr. 127/08.08.2025 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr. 3.613/08.08.2025.  

Şedinţa se desfăşoară în Sala de şedinţe a Primăriei comunei Ilva Mică. 
D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezenţa : la şedinţă 

participă 11 consilieri din 13 consilieri locali în funcţie Lipsesc motivat d-nii 
consilieri Benkő A.-S. şi Marcu V. Se constată că şedinţa este statutară. Se constată 
că şedinţa este statutară. 

Din partea executivului participă la şedinţă dl. primar Horea Aurel şi dl. 
viceprimar Muşină Ilie. 

La şedinţă participă d-na secretar general Ernst Adriana-Maria. 
Preşedinte de şedinţă : Nicoară Dorel-Ilie. 
Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 
Dl. primar Horea Aurel spune că este necesară alegerea preşedintelui de şedinţă 

şi propune pe dl. consilier Nicoară Dorel-Ilie. Supune la vot propunerea - - se votează 
şi se aprobă modificarea ordinii de zi cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-
S., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Prangate O., 
Sîngeorzan I., Vesa A.) şi 1 vot “abţinere” (Nicoară D.-I.) (11 voturi din 11 consilieri 
prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 42 din 14 august 2025 privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Ilva Mică. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie prezintă ordinea de zi : 
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 04 iulie 2025; 
2.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 

Local al comunei Ilva Mică, 
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
3.Proiect de hotărâre privind a doua rectificare a bugetului de venituri și 

cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2025, 
  - iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 

 4.Proiect privind aprobarea aderării Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-
Năsăud, la ,,Convenția Primarilor privind Clima și Energia” (Covenant of Mayors 
for Climate & Energy)  în vederea dezvoltării unor planuri locale de acţiune pentru 
promovarea eficienţei energetice şi a energiei durabile, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitaţii/negocieri 

pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier şi din afara fondului 
forestier al Comunei Ilva Mică, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spaţiilor verzi din 

intravilanul Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud, 
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- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru 

obiectivul de investiţii “Reabilitare termică şi energetică clădire P+1, Primărie şi 
Casa tineretului, comuna Ilva Mică, jud. Bistriţa-Năsăud”, aprobat pentru finanţare 
prin Programul privind creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a 
energiei în clădirile publice, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii actualizate pentru obiectivul de 

investiţii “Reabilitare termică şi energetică clădire P+1, Primărie şi Casa tineretului, 
comuna Ilva Mică, jud. Bistriţa-Năsăud”, aprobat pentru finanţare prin Programul 
privind creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile 
publice, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru inventarierea, 

expertizarea, ridicarea, transportul, depozitarea, paza vehiculelor, precum şi 
valorificarea acestora şi a bunurilor găsite/aflate în interiorul vehiculelor fără stăpân 
sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al 
Comunei Ilva Mică,  

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
10.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aferente Contractului 

de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de 
salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al 
deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și 
managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-
Năsăud, precum și a tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor de pe raza 
județului Bistrița-Năsăud, 

- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
11.Probleme curente : 
-Adresa nr. CCBN/2025-49694/21.07.2025 a Camerei de Conturi Bistriţa-

Năsăud, înregistrată sub nr. 3.313/22.07.2025. 
Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie supune la vot proiectul ordinii de 

zi. Se votează cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., 
Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) şi 1 
vot “împotrivă” (Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă). 
 Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin menţionează că votează împotrivă deoarece 
nu a fost trimis proiectul de hotărâre privind licitaţia de lemn. 
 Dl. primar Horea Aurel spune că nu este nevoie să-şi motiveze votul. Spune că 
la primărie se lucrează cu personal sub efectivul normal de cel puţin un an, la 
contabilitate d-na Man este în concediu medical şi d-na Matei este în concediu de 
odihnă, iar d-na secretar general a venit din concediu de odihnă pentru şedinţă. 
 D-na secretar general Ernst Adriana-Maria verifică documentele trimise 
consiliului local şi spune că acest proiect a fost omis, dar că dosarul şedinţei cu toate 
proiectele conţinute în ordinea de zi a fost depus în sala de şedinţă încă de la ora 
15,30 şi că putea fi consultat înainte de şedinţă.  

 
Ordinea de zi aprobată: 
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Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 04 iulie 2025. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă sunt obervaţii sau 
propuneri. Nu sunt. Se votează cu unanimitate de voturi „pentru” (Buhai M., 
Harapaşcu I.-S., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., 
Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din 11 consilieri 
prezenţi la şedinţă). Se aprobă procesul-verbal al şedintei ordinare din data de 04 iulie 
2025 în forma întocmită de secretarul general al comunei. 

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind a doua 

rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2025. 

Dl. primar Horea Aurel prezintă sumele cu care se rectifică bugetul local. Arată 
că a fost aprobat de către Comisia de Autorizare a Împrumuturilor a creditului 
solicitat Ministerului Finantelor în sumă de 772 mii lei în baza Ordonanţa de Urgenţă 
a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, 
cu modificările şi completările ulterioare, pentru plata lucrărilor executate parte de 
cofinanţare pentru Proiectul “Reabilitarea moderată a construcţiilor administrative şi 
social culturale, pentru a îmbunătăţi serviciile publice prestate la nivelul UAT Ilva 
Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud” şi că se propune redistribuirea sumei de 772.000 lei 
astfel : 
-121.000 lei pentru obiectivul ”Elaborarea Planului de acţiune pentru energie durabilă 
şi climă” ; 
-65.000 lei pentru plata ratei aferente trimestrului IV din anul 2025; 
-16.000 lei pentru plata dobânzii aferente creditului contractat în anul 2025; 
-570.000 pentru continuarea lucrărilor la Proiectul „Construire trotuare şi amenajarea 
scurgerii apelor în Comuna Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud” 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“abţinere”(Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ 
Hotărârea nr. 43 din 14 august 2025 privind a doua rectificare a bugetului de 
venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2025. 

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

aderării Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud, la ,,Convenția Primarilor 

privind Clima și Energia” (Covenant of Mayors for Climate & Energy)  în vederea 

dezvoltării unor planuri locale de acţiune pentru promovarea eficienţei energetice şi 

a energiei durabile. 

Dl. primar Horea Aurel explică ce reprezintă Convenția Primarilor privind 
Clima și Energia. Spune că este cea mai amplă inițiativă la nivel local din Uniunea 
Europeană dedicată atragerii de fonduri nerambursabile şi că este o oportunitate 
pentru obţinerea de fonduri pentru proiecte, mai ales în contextul economic actual. 
Spune că este lansată de Comisia Europeană, aceasta reunește mii de administrații 
publice locale angajate să reducă emisiile de CO₂, să crească eficiența energetică și să 
îmbunătățească nivelul de trai al comunităților. Prin aderarea la Convenție, primăriile 
beneficiază de oportunități extinse de finanțare, incluzând : Fonduri europene (ex. 
Horizon Europe, Fondul pentru o Tranziție  Justă, FEDR, FSE+), Granturi și asistență 
tehnică prin programe specializate (ex. ELENA, LIFE, Interreg), Investiții public-
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private, prin parteneriate strategice și instrumente financiare inovatoare (BEI, 
InvestEU), Sprijin în elaborarea proiectelor pentru infrastructură verde, mobilitate 
sustenabilă, eficiență energetică,  digitalizare și nu numai. 

Pentru a accesa aceste linii de finanțare, localitățile vor avea nevoie 
să elaboreze un Plan de Acțiune privind Energia Durabilă și Clima, ce are ca scop: 
Evaluarea situației actuale – analiza consumului energetic, a emisiilor de CO₂ și a 
vulnerabilităților climatice ale comunității, Strategia locală de acțiune – definirea 
obiectivelor și angajamentelor în materie de energie și climă, Planul de măsuri și 
politici – stabilirea intervențiilor specifice, de la eficientizarea energetică a clădirilor 
și modernizarea infrastructurii rutiere și edilitare, până la soluții de adaptare la 
schimbările climatice, Monitorizare și raportare – indicatori de performanță și 
mecanisme de urmărire a progresului. Pentru elaborarea planului de acţiune s-au 
alocat fonduri la această rectificare de buget. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“abţinere”(Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se adoptǎ 
Hotărârea nr. 44 din 14 august 2025 privind aprobarea aderării Comunei Ilva 
Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud, la ,,Convenția Primarilor privind Clima și Energia” 
(Covenant of Mayors for Climate & Energy)  în vederea dezvoltării unor planuri 
locale de acţiune pentru promovarea eficienţei energetice şi a energiei durabile. 

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

organizării unei licitaţii/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din 

fondul forestier şi din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică. 

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre şi APV-urile. Spune că 
sunt 4 partizi din Tomnatic şi Vâlfa cu volum total de 1.700,43 mc.  

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“abţinere”(Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se adoptǎ 
Hotărârea nr. 45 din 14 august 2025 privind aprobarea organizării unei 
licitaţii/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier 
şi din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică. 

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Registrului local al spaţiilor verzi din intravilanul Comunei Ilva Mică, judeţul 

Bistriţa-Năsăud.  

Dl. primar Horea Aurel spune că este o obligaţie prevăzute de lege.  
Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 

legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“abţinere”(Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se adoptǎ 
Hotărârea nr. 46 din 14 august 2025 privind aprobarea Registrului local al 
spaţiilor verzi din intravilanul Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud.  
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Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţii “Reabilitare termică şi 

energetică clădire P+1, Primărie şi Casa tineretului, comuna Ilva Mică, jud. 

Bistriţa-Năsăud”, aprobat pentru finanţare prin Programul privind creşterea 

eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. 

Dl. primar Horea Aurel spune că investiţia este la final şi se lucrează după 
ghidul AFM, iar pentru depunerea pentru tranşa finală este necesară aprobarea 
devizului general actualizat. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“împotrivă” (Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se 
adoptǎ Hotărârea nr. 47 din 14 august 2025 privind aprobarea devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiţii “Reabilitare termică şi energetică clădire 
P+1, Primărie şi Casa tineretului, comuna Ilva Mică, jud. Bistriţa-Năsăud”, 
aprobat pentru finanţare prin Programul privind creşterea eficienţei energetice şi 
gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. 

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

valorii actualizate pentru obiectivul de investiţii “Reabilitare termică şi energetică 

clădire P+1, Primărie şi Casa tineretului, comuna Ilva Mică, jud. Bistriţa-Năsăud”, 

aprobat pentru finanţare prin Programul privind creşterea eficienţei energetice şi 

gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. 

Dl. primar Horea Aurel spune că valoarea investiţiei trebuia actualizată din 
diferite motive - preţuri materiale, preţuri manopere etc. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 
legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot 
“împotrivă” (Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se 
adoptǎ Hotărârea nr. 48 din 14 august 2025 privind aprobarea valorii actualizate 
pentru obiectivul de investiţii “Reabilitare termică şi energetică clădire P+1, 
Primărie şi Casa tineretului, comuna Ilva Mică, jud. Bistriţa-Năsăud”, aprobat 
pentru finanţare prin Programul privind creşterea eficienţei energetice şi 
gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. 

Se trece la pct. 9 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului pentru inventarierea, expertizarea, ridicarea, transportul, 

depozitarea, paza vehiculelor, precum şi valorificarea acestora şi a bunurilor 

găsite/aflate în interiorul vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri 

aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al Comunei Ilva Mică. 

Dl. primar Horea Aurel întreabă dacă sunt discuţii privitoare la proiect. 
Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 

legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul. Se votează 
cu 10 voturi „pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)  şi 1 vot “abţinere” 
(Harapaşcu I.-S.) (11 voturi din 11 consilieri prezenţi la şedinţă).Se adoptǎ Hotărârea 
nr. 49 din 14 august 2025 privind aprobarea Regulamentului pentru inventarierea, 
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expertizarea, ridicarea, transportul, depozitarea, paza vehiculelor, precum şi 
valorificarea acestora şi a bunurilor găsite/aflate în interiorul vehiculelor fără 
stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al 
statului ori al Comunei Ilva Mică. 

Se trece la pct. 10 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

ajustării tarifelor aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind 

delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de 

colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri 

periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al 

Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte 

pentru gestionarea deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud. 

Dl. primar Horea Aurel spune că s-a primit o solicitare de la Supercom pentru 
majorarea tarifelor, dar că nu este oportun de aprobat. Spune că trebuie ţinut cont de 
faptul că peste 70-80% din populaţie a plătit taxa de salubrizare la începutul anului, 
de faptul că o parte însemnată este suportată din bugetul local şi că nu există sume 
prevăzute pentru aceasta. Spune că este aproape imposibil ca în timpul anului să se 
solicite şi să pui în aplicare o majorare. Arată că dacă proiectul nu era inclus în 
ordinea de zi pentru a fi adoptată o hotărâre, exista pericolul ca acesta să fie adoptat 
tacit. Este de părere că trebuie propus din partea consiliului local respingerea 
majorării tarifelor pentru motivele expuse. 

Dl. consilier Buhai Marinel propune să se voteze împotriva majorării tarifelor. 
Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin propune să se voteze respingerea majorării 

tarifelor. 
Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă mai sunt discuţii 

legate de proiect sau alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Solicită votul pentru 
respingerea solicitării de ajustare a tarifelor. Se votează cu unanimitate de voturi 
„pentru” (Buhai M., Harapaşcu I.-S., Marcu S., Matei R.-L., Muşină I., Nechiti D.-G., 
Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din 11 
consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 50 din 14 august 2025 
privind refuzul solicitării Operatorului S.C. Supercom S.A. de ajustare a tarifelor 
aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin 
concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, 
transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri 
periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al 
Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte 
pentru gestionarea deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud. 

Se trece la pct. 11 al ordinii de zi : Probleme curente. 
-Adresa nr. CCBN/2025-49694/21.07.2025 a Camerei de Conturi Bistriţa-

Năsăud, înregistrată sub nr. 3.313/22.07.2025. 
Dl. primar Horea Aurel spune că adresa este pentru informare şi că trebuie 

studiată, având obligaţia de a o prezenta consiliului local pentru a respecta 
prevederile legale privind transparenţa administraţiei publice.  

Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin spune că la terenul de sport de la şcoală, la 
cel acoperit şi în parc cu aparatele de fitness sunt într-o stare deplorabilă. Curăţenia 
pe terenul de sport în în cel acoperit lasă de dorit. Spune că nu ştie cine se ocupă de 
curăţenia acestor spaţii, dar că dacă se merge la terenul acoperit, se constată că este o 
budă publică.     
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Dl. primar Horea Aurel spune că dl. consilier a propus un proiect de hotărâre 
pentru folosirea gratuită a terenului acoperit, dar este bine ştiut faptul că primăria nu 
dispune de personal special pentru curăţenia acelor spaţii. Pentru terenul de sport 
acoperit, s-a convenit cu un profesor de sport şi cu familia Martiţa să se ocupe de 
acest teren, însă intră copiii fără permisiune şi fac mizerie.   

Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin spune că de aia a ridicat problema de 
curăţenie pentru că acum când este organizat şi cu taxă nu se face curăţenie. Dl. 
primar Horea Aurel solicită d-lui consilier să prezintă soluţii la problema prezentată. 

Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin răspunde că executivul trebuie să găsească 
soluţii. Întreabă câte sesizări s-au făcut la poliţie pentru intrarea fără permisiune pe 
teren. 

Dl. primar Horea Aurel răspunde că s-au făcut nenumărate sesizări, dar nu prea 
poţi trage la răspundere nişte minori care intră acolo. 

Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin spune că pot răspunde părinţii. 
Dl. consilier Buhai Marinel spune că părinţii trebuie să plătească pentru 

pagubele produse de copiii lor şi că, dacă sunt camere video, se vede cine intră. 
Dl. primar Horea Aurel răspunde că sunt camere, dar nu se vede noaptea cine 

intră. Şi că este uşor să ceri soluţii când nu ai personal cu care să lucrezi pentru asta.  
Dl. consilier Harapaşcu Ilie-Sorin spune că sunt distruse toboganele, fiind un 

pericol pentru copii, fiind risc de accidente. Solicită să se ia măsurile necesare. 
Dl. primar Horea Aurel întreabă consiliul local dacă este de acord cu 

organizarea zilelor comunei. Iniţial, ţinând cont de situaţia economică actuală nu era 
avută în vedere o asemenea acţiune, însă au fost numeroşi cetăţeni care au solicitat 
acest lucru.  

Dl. consilier Sîngeorzan Ioan spune că ar fi bine să fie doar o zi, nu mai multe. 
Spune că nu costă aşa mult şi este şi în post şi consideră că trebuie să se facă pentru 
că a discutat cu cetăţeni care au spus că doresc să se facă. 

Dl. consilier Buhai Marinel este de părere că dacă este perioada asta de criză şi 
nu sunt bani, să se facă data viitoare. Spune că, dacă se găsesc resurse, să se facă, 
oricum se pot face diverse activităţi şi fără bani. 

Dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie spune că nu este rentabil pentru 
comercianţii care vin să vină doar pentru o zi, să fie măcar 2 zile. 

Dl. consilier Nechiti Simion-Pantelimon este de acord să se facă dacă 
executivul găseşte fondurile necesare. 

Nemaifiind probleme de discutat, dl. preşedinte de şedinţă Nicoară Dorel-Ilie 
declară închisă şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 
14 august 2025 la orele 1700. 
 
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
          NICOARĂ DOREL-ILIE                        ERNST ADRIANA-MARIA 
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